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Total Report

림스대학교

1. 참여 인원 : 3 개 학과 120 명

2. 적응등급 분포 현황

적응등급 인원수 백분율

고위험 3명 2.5%

위험 11명 9.2%

주의 29명 24.2%

양호 77명 64.2%

 

3. 요인/만족도 수준별 분포 현황

수준 대 학  만 족 도 전 공  만 족 도 대 학 생 활  만 족 도

상 48명 (40.0%) 44명 (36.7%) 51명 (42.5%)

중 61명 (50.8%) 52명 (43.3%) 44명 (36.7%)

하 11명 (9.2%) 24명 (20.0%) 25명 (20.8%)

* 만족도는 상, 중, 하로 구분하였고, 그 중 "하"구간은 경험적 연구를 바탕으로 설정하였다.

    대학만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-13.5%, 하:13.4%-0.00%), 전공만족도 (상:100%-66.7%, 중:66.6%-23.7%, 하: 23.6%-0.00%),

    대학생활만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-28.2%, 하: 28.1%-0.00%)
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림스대학교 A학과

1. 참여 인원 : 27 명

2. 적응등급 분포 현황

적응등급 인원수 백분율

고위험 1명 3.7%

위험 3명 11.1%

주의 5명 18.5%

양호 18명 66.7%

 

3. 요인/만족도 수준별 분포 현황

수준 대 학  만 족 도 전 공  만 족 도 대 학 생 활  만 족 도

상 6명 (22.2%) 9명 (33.3%) 9명 (33.3%)

중 17명 (63.0%) 14명 (51.9%) 12명 (44.4%)

하 4명 (14.8%) 4명 (14.8%) 6명 (22.2%)

* 만족도는 상, 중, 하로 구분하였고, 그 중 "하"구간은 경험적 연구를 바탕으로 설정하였다.

    대학만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-13.5%, 하:13.4%-0.00%), 전공만족도 (상:100%-66.7%, 중:66.6%-23.7%, 하: 23.6%-0.00%),

    대학생활만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-28.2%, 하: 28.1%-0.00%)
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림스대학교 B학과

1. 참여 인원 : 33 명

2. 적응등급 분포 현황

적응등급 인원수 백분율

고위험 0명 0.0%

위험 2명 6.1%

주의 11명 33.3%

양호 20명 60.6%

 

3. 요인/만족도 수준별 분포 현황

수준 대 학  만 족 도 전 공  만 족 도 대 학 생 활  만 족 도

상 16명 (48.5%) 11명 (33.3%) 16명 (48.5%)

중 15명 (45.5%) 14명 (42.4%) 12명 (36.4%)

하 2명 (6.1%) 8명 (24.2%) 5명 (15.2%)

* 만족도는 상, 중, 하로 구분하였고, 그 중 "하"구간은 경험적 연구를 바탕으로 설정하였다.

    대학만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-13.5%, 하:13.4%-0.00%), 전공만족도 (상:100%-66.7%, 중:66.6%-23.7%, 하: 23.6%-0.00%),

    대학생활만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-28.2%, 하: 28.1%-0.00%)
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림스대학교 C학과

1. 참여 인원 : 60 명

2. 적응등급 분포 현황

적응등급 인원수 백분율

고위험 2명 3.3%

위험 6명 10.0%

주의 13명 21.7%

양호 39명 65.0%

 

3. 요인/만족도 수준별 분포 현황

수준 대 학  만 족 도 전 공  만 족 도 대 학 생 활  만 족 도

상 26명 (43.3%) 24명 (40.0%) 26명 (43.3%)

중 29명 (48.3%) 24명 (40.0%) 20명 (33.3%)

하 5명 (8.3%) 12명 (20.0%) 14명 (23.3%)

* 만족도는 상, 중, 하로 구분하였고, 그 중 "하"구간은 경험적 연구를 바탕으로 설정하였다.

    대학만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-13.5%, 하:13.4%-0.00%), 전공만족도 (상:100%-66.7%, 중:66.6%-23.7%, 하: 23.6%-0.00%),

    대학생활만족도(상:100%-66.7%, 중:66.6%-28.2%, 하: 28.1%-0.00%)
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